## トラベルクッカーを発売!

パッケージをリニューアルしました。

インテリア家電製品および、PCサプライ品の製造販売を手掛ける株式会社ヤザワコーポレーションは、 日本でも海外でも使えるトラベルクッカーを新発売しました。



## 電圧切替えスイッチで世界中の電圧に対応

日本と海外では供給される電力の電圧が異なるため、国内で使用することを前提に作られた電気製品は 基本的に海外では使用できません。しかし、ヤザワの「トラベルクッカー」は日本でも海外でもそのまま 使用できる便利な変圧機能付きの製品です。(変換プラグは別で必要になることがあります。) 長期間の海外旅行・出張では日本食が恋しくなるもの。「トラベルクッカー」は、レトルト食品の温めや ラーメン、ご飯を炊くことが可能です。

## 火を使わずに調理可能なので車中泊にも便利

キャンプであれば焚き火やバーナーなどを使えますが、密室である車内では危険が伴います。 火を使わない「トラベルクッカー」であれば車中泊でも安心して調理することができます。 またどんぶりとスプーン&フォークが付属しているので、別途用意する必要はありません。 すべての付属品を収納する時は、鍋の中にどんぶりとヒーター本体を入れて、最後にふたをすれば 収納完了。それを収納袋に入れるとコンパクトになり、持ち運びに便利です。

## 【お問い合わせ先】

株式会社ヤザワコーポレーション 東京都台東区上野1-19-10上野広小路会館8F

広報一般: 商品開発部 牧野(まきの) TEL 03-5812-0741 商品について: 商品お問い合わせセンター TEL 03-5812-1051 [受付時間:月~金/9:00~18:00(土日祝祭日を除く)] http://www.yazawa.co.jp/

※製品及びパッケージの仕様は予告なく変更することがあります。

本製品は、家電量販店やインターネットショップなどを通じて、全国で販売してまいります。ご購入に関しては、お近くの家電量販店、 ホームセンターへお問い合わせください。